



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии принял участие во встрече выпускников российских вузов в Камбодже



Служба коммуникации ОВЦС, 26.12.2025. 24 декабря 2025 года в Посольстве Российской Федерации в Королевстве Камбоджа прошла встреча выпускников высших учебных заведений СССР и России. В мероприятии принял участие Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергий, временно управляющий Таиландской епархией, сообщает [телеграм-канал экзархата](#).

В начале мероприятия посол Российской Федерации А.В. Боровик выступил с приветственным словом. Глава дипломатической миссии особо подчеркнул растущий интерес камбоджийской молодёжи к получению образования в России. Он отметил, что российские вузы обеспечивают высокий уровень подготовки по широкому спектру направлений, гарантируя качественное освоение различных областей знаний.

В ответном слове президент Ассоциации бывших камбоджийских студентов из Советского Союза и России Нел Ратха подчеркнул, что полученное ими образование внесло неоценимый вклад в строительство и развитие современной Камбоджи.

Мероприятие посетили министр культуры и изящных искусств Королевства Пхыен Сакона, известные государственные деятели, работники науки и культуры Камбоджи, а также сотрудники Посольства и российских загранучреждений.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93888/>